Vacaturetekst: Vrijwillige accountmanager bij de AYA Jong en Kanker Foundation
 
De AYA Jong en Kanker Foundation is op zoek naar een proactieve en betrokken vrijwillige accountmanager om ons team te komen versterken. In deze belangrijke rol ben je de schakel tussen onze organisatie en de fondsenwervers, stakeholders en actievoerders. Je zorgt voor het overzicht en de opvolging van de werkzaamheden van de fondsenwervers en onderhoudt relaties met onze belangrijkste partners en supporters. Deze functie biedt een uitgelezen kans om je vaardigheden in accountbeheer en relatiebeheer te ontwikkelen, terwijl je bijdraagt aan een betekenisvol doel.
 
Taken en verantwoordelijkheden:
 
· Overzicht en bewaking: creëer en bewaak een duidelijk overzicht van de werkzaamheden van de fondsenwervers, zorg ervoor dat doelstellingen worden behaald en deadlines worden gerespecteerd.
· Opvolgen werkzaamheden fondsenwervers: zorg voor de nodige opvolging en ondersteuning van de fondsenwervers om hun effectiviteit en impact te maximaliseren.
· Monitoren werkzaamheden: Houd continu de vinger aan de pols bij de werkzaamheden van de fondsenwervers, identificeer mogelijkheden voor verbetering en zorg voor tijdige aanpassingen.
· Relatiebeheer stakeholders: onderhoud en versterk de relaties met onze stakeholders door regelmatige communicatie en het bieden van uitstekende service.
· Relatiebeheer actievoerders: werk samen met actievoerders om hun betrokkenheid en succes te vergroten, en fungeer als hun aanspreekpunt binnen onze organisatie.
 
Wat wij zoeken:
 
· Uitstekende communicatieve vaardigheden en het vermogen om relaties op te bouwen en te onderhouden.
· Ervaring met of een sterke interesse in accountbeheer, projectmanagement en/of relatiebeheer.
· Proactieve houding met een sterk gevoel voor verantwoordelijkheid en initiatief.
· Goede organisatorische vaardigheden en het vermogen om overzicht te houden over meerdere projecten en taken.
· Affiniteit met de doelstellingen van de AYA Jong en Kanker Foundation en de motivatie om een verschil te maken.
 
Wij bieden:
 
· Een kans om een directe impact te hebben op onze gemeenschap en bij te dragen aan een waardevolle foundation.
· De mogelijkheid om waardevolle ervaring op te doen in accountbeheer en relatiebeheer.
· Flexibele werktijden, passend bij jouw schema, met een verwachting van 2-4 uren per week.
· Een inspirerend team en ondersteunende werkomgeving waar je gewaardeerd wordt.
· Een unieke kans: Buddy programma
Als onderdeel van deze rol krijg je de unieke kans om samen te werken met een ervaren professional uit een toonaangevende consulting organisatie. Deze buddy zal je begeleiden, ondersteunen en samen met jou aan projecten werken, waardoor je waardevolle inzichten en ervaringen opdoet die je carrière ten goede komen.
 
Als je enthousiast bent om je aan te sluiten bij de AYA Jong en Kanker Foundation en je vaardigheden in te zetten voor een betekenisvolle missie, nodigen we je uit om je CV en een korte motivatiebrief te sturen naar werving@AYAfoundation.nl. Samen kunnen we een grotere impact maken en een positieve verandering teweegbrengen.
 
Solliciteer Nu!


