Vacaturetekst: Vrijwillige eventondersteuner bij de AYA Jong en Kanker Foundation
 
De AYA Jong en Kanker Foundation is op zoek naar een dynamische en creatieve vrijwillige event ondersteuner om ons team te komen versterken. In deze rol ben je verantwoordelijk voor het (in samenwerking met de event coördinator) uitdenken, plannen en succesvol uitvoeren van evenementen die onze missie ondersteunen en onze gemeenschap samenbrengen. Binnen het team, zul je een cruciale rol spelen in het creëren van memorabele ervaringen die een blijvende impact hebben. Dit is een uitgelezen kans voor iemand die gepassioneerd is door eventmanagement en die zijn of haar organisatorische vaardigheden wil inzetten voor een goed doel.
 
Taken en verantwoordelijkheden:
 
· Event uitdenken: werk samen met de event coördinator om innovatieve en inspirerende evenementen te conceptualiseren die in lijn zijn met de doelstellingen van onze organisatie.
· Plan van aanpak en gedetailleerde planning maken: ontwikkel een uitvoerbaar plan van aanpak en een gedetailleerde planning voor elk evenement, inclusief tijdlijnen, budgetten, en benodigde middelen.
· Coördineren: zorg voor de succesvolle voorbereiding en uitvoering van evenementen door taken uit te voeren en ook te coördineren naar vrijwilligers en leveranciers. Voor alle aspecten van het evenement ben jij verantwoordelijk die te monitoren.
 
Wat wij zoeken:
 
· Sterke organisatorische vaardigheden en het vermogen om gedetailleerde plannen te maken en uit te voeren.
· Creatief denkvermogen met de vaardigheid om unieke en boeiende evenementconcepten te ontwikkelen.
· Uitstekende communicatievaardigheden, met de capaciteit om met diverse stakeholders samen te werken.
· Ervaring met of een sterke interesse in eventmanagement.
· Een proactieve instelling en de bekwaamheid om onder druk te presteren en deadlines te halen.
 
Wij bieden:
 
· Een kans om een directe impact te hebben op onze gemeenschap en bij te dragen aan een waardevolle foundation.
· De mogelijkheid om je vaardigheden in eventmanagement verder te ontwikkelen in een praktijkgerichte omgeving.
· Flexibele werktijden, passend bij jouw schema, met een verwachting van 2-4 uren per week.
· Een inspirerend team en ondersteunende werkomgeving waar je gewaardeerd wordt.
· Een unieke kans: Buddy programma
Als onderdeel van deze rol krijg je de unieke kans om samen te werken met een ervaren professional uit een toonaangevende consulting organisatie. Deze buddy zal je begeleiden, ondersteunen en samen met jou aan projecten werken, waardoor je waardevolle inzichten en ervaringen opdoet die je carrière ten goede komen.

Als je enthousiast bent om je aan te sluiten bij de AYA Jong en Kanker Foundation en je vaardigheden in te zetten voor een betekenisvolle missie, nodigen we je uit om je CV en een korte motivatiebrief te sturen naar werving@AYAfoundation.nl. Samen kunnen we een grotere impact maken en een positieve verandering teweegbrengen.
 
Solliciteer Nu!

