Vacaturetekst: Vrijwillige content creator bij de AYA Jong en Kanker Foundation
 
De AYA Jong en Kanker Foundation is op zoek naar een enthousiaste en creatieve vrijwillige content creator om ons team te versterken. Als belangrijk lid van onze organisatie zal je een cruciale rol spelen in het vormgeven en delen van ons verhaal, het vergroten van ons bereik en het verdiepen van onze impact op de gemeenschap. Dit is een uitgelezen kans om waardevolle ervaring op te doen, je vaardigheden uit te breiden en bij te dragen aan een doel dat ertoe doet.
 
Taken en verantwoordelijkheden:
· Schrijven van content: creëer boeiende en informatieve content die onze missie ondersteunt en onze doelgroep aanspreekt.
· Posten van foto/video materialen: werk samen met ons marketingteam om visueel aantrekkelijke content te posten die onze boodschap versterkt.
· Bijhouden van social media kanalen: beheer onze social media accounts, inclusief het plannen en publiceren van posts, en interactie met onze volgers.
· Publicatieagenda maken en bijhouden: ontwikkel en onderhoud een consistente publicatiekalender om onze aanwezigheid online te optimaliseren.
· Doelgroep bepalen: identificeer en definieer onze doelgroepen om onze contentstrategie effectief te richten.
· Analyseren en rapporteren van het bereik van kanalen: monitor de prestaties van onze content en bied inzicht in het verbeteren van onze strategieën.
· Samenwerking met andere teams: werk nauw samen met teams zoals Events, Marketing/Communicatie en Werving/Selectie om onze doelen te bereiken.
 
Wat wij Zoeken:
· Uitstekende schrijf- en communicatievaardigheden.
· Ervaring met of een sterke interesse in social media en content creatie.
· Vermogen om zelfstandig te werken en in teamverband.
· Creatief, georganiseerd en in staat om meerdere projecten tegelijk te beheren.
· Passie voor de missie van de AYA Jong en Kanker Foundation.
 
Wij bieden:
 
· Een kans om een directe impact te hebben op onze gemeenschap en bij te dragen aan een waardevolle foundation.
· De mogelijkheid om je vaardigheden verder te ontwikkelen in een praktijkgerichte omgeving.
· Flexibele werktijden, passend bij jouw schema, met een verwachting van 2-4 uren per week.
· Een inspirerend team en ondersteunende werkomgeving waar je gewaardeerd wordt.
· Een unieke kans: Buddy programma
Als onderdeel van deze rol krijg je de unieke kans om samen te werken met een ervaren professional uit een toonaangevende consulting organisatie. Deze buddy zal je begeleiden, ondersteunen en samen met jou aan projecten werken, waardoor je waardevolle inzichten en ervaringen opdoet die je carrière ten goede komen.

Als je enthousiast bent om je aan te sluiten bij de AYA Jong en Kanker Foundation en je vaardigheden in te zetten voor een betekenisvolle missie, nodigen we je uit om je CV en een korte motivatiebrief te sturen naar werving@AYAfoundation.nl. Samen kunnen we een grotere impact maken en een positieve verandering teweegbrengen.
 
Solliciteer Nu!

 

